

# 2月份我市CPI低位运行 蔬果电影票涨得有点凶

本报讯 日前,记者从国家统计局启东调查队获悉,2月份启东居民消费价格总水平(CPI)环比上涨1.1%,同比上涨0.9%,同比涨幅与1月持平。其中食品价格环比上涨2.2%,同比上涨0.6%;非食品价格环比上涨0.7%,同比上涨1.0%;消费品价格环比上涨1.2%,同比上涨1.4%;服务项目价格环比上涨0.1%,同比上涨0.2%。

八大类商品环比价格“五涨三跌”。食品烟酒类上涨2.1%,衣着类下跌1.2%,居住类上涨1.4%,生活用品及服务类下跌0.1%,交通和通信类上涨1.5%,教育文化和娱乐类上涨0.5%,医疗保健

类下跌0.1%,其他用品和服务类上涨0.5%。

2月份CPI食品烟酒类环比上涨主要是受鲜菜、鲜果、水产品价格上涨的影响。其中:2月份鲜菜环比上涨16.4%,同比上涨4.7%;鲜果环比上涨24.9%,同比上涨32.5%;水产品环比上涨2.3%,同比下跌5.1%;鸡蛋环比下跌8.0%,同比下跌12.7%。

鲜菜环比上涨16.4%。其中茄子、黄瓜、花菜分别由上月均价每千克13元、10元、7.42元上涨至本月均价16.67元、12.67元、9.50元,涨幅分别达28.2%、26.67%、28.1%。涨幅达10%以上的共计

14种,冬瓜、青椒、西兰花涨幅更是达到了30%以上。

鲜果环比上涨24.9%。随着人们生活水平的提高,水果也日渐成为必需品,其种类也日渐丰富,品种不断优化,价格也自然而然地逐步攀升。2月,苹果、梨、香蕉每千克均价分别比上月上涨0.87元、0.97元、0.7元,涨幅达8%、9%、8%;较去年2月分别上涨2.78元、3.72元、0.36元,涨幅达23%、32%、4%。鲜果价格在随着其品质的提升不断上涨。

食品烟酒类和居住类是推动CPI同比上涨的主要因素。食品烟酒类同比上涨1.0%,带动CPI同比上涨0.295个百分

点,对CPI涨幅的影响达32.8%。居住类同比上涨1.0%,带动CPI同比上涨0.209个百分点,对CPI涨幅的影响达到23.2%。其中自有住房同比上涨0.9%,带动CPI上涨0.105个百分点。

春节期间旅游等文化娱乐项目推高CPI,春节过节形式日趋多样化,旅游、看电影成为常态,2月旅行社收费环比上涨4.8%,电影院人气爆棚,电影票环比上涨33.33%,飞机票、汽油环比分别上涨2.2%、3.6%。春节洗车服务等价格也是水涨船高,汽车装潢店洗车纷纷由原25元、30元上涨至50元,假期结束后又恢复原价。(王天成 黄睿倩)



## 公交站牌长了腿 隔三差五挪个窝

本报讯 近日,启东飞鹤公交238路司机向车队反映:“小协兴河桥”公交站牌隔三差五改变位置,不知道到底应该停靠在哪儿?

为了尽快弄清事情的缘由,启东飞鹤公交公司运输经营科会同市交通运输局客运科工作人员实地进行了查看,发现原先的公交站牌位置已被移动了。通过走访当地村民,得知原来是附近村民为了图乘车方便,今天张三把站牌移到自家附近,明天李四把站牌移到自家路口,遂出现了司机所反映的站牌“长腿”自己挪位的情况。

公交站牌作为公共设施,它的设立首先必须考虑到行车的安全性,其次才是乘客的方便性,这是一项细致而严肃的工作,而不是随意设置的。近年来,公交站牌被随意移动、拆除、毁坏的现象屡见不鲜。为此,启东飞鹤公交公司呼吁广大市民爱护公共设施,千万不要只图个人方便而损害别人的利益。如确需增加或变更公交站点的,可与市交通运输局或公交公司联系,在条件许可的情况下一定会尽量满足百姓的需求,这也是公交作为公益事业的职责所在。(朱俊俊 仇雷)

## 本周天气又“翻脸” 新一轮降雨正赶来

本报讯 自上周以来,没有了雨水的叨扰,阳光晒得人暖暖的,封印了一个冬天的气温也开始“放飞自我”,春暖花开的日子终于来了。但这周的天气又要翻脸了,新一轮雨水即将登陆,同时昼夜温差较大,请广大市民注意温度变化,及时添减衣物,早晚出门还是得多穿点,适当“春捂”。

根据最新气象资料分析:本周初受短波槽影响,我市出现阴有小雨天气;19日夜里到20日受江淮气旋影响,我市有一次较强降水过程,过程雨量中等;21~24日我市以多云天气为主。本周气温起伏较大,前期最高气温在20~24℃之间,后期在15℃左右。本预报时段的平均气温在12.8℃左右(历史同期平均气温8.8℃),最高气温在24℃左右;最低气温在4℃左右。

今起三天具体天气情况:3月19日,多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,气温:6~20℃,东南风4级左右;3月20日,阴有中雨,气温:11~24℃,南到西南风5级,阵风6~7级;3月21日,多云到晴,气温:10~20℃。(狄佳佳 王辉)

## 诚信赢未来 出彩好少年



近日,南苑小学举行“诚信赢未来 出彩好少年”诚信主题教育活动启动仪式,引导学生做一个诚实守信、言行一致的人。图为学生代表在宣传条幅上签名。姜新春摄

# 九防健步鞋原启东日报专卖店乔迁新址了

九防健步鞋汇龙旗舰店地址:豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,朝北门面)

中国已迈入老龄化社会,关爱中老年人可不仅仅停留在口头上,从衣食住行等生活细节上给予关心是每一个人、每一个良心媒体义不容辞的责任!

2018年,我们多家媒体和厂家将目光聚焦到了老年人的鞋上!

## 专业老年鞋,工厂福利价



一只鞋不足3个鸡蛋重

好消息,好消息!我市多家媒体为广大中老年朋友谋福利啦!

研究显示:老年人脚型变宽变大,穿鞋挤脚、磨脚;脂肪变薄,怕磕怕碰怕夹;足弓塌陷,怕压脚;骨质变脆,怕滑倒摔倒和崴脚……老年人腿脚无力,急需一双轻便舒适的专业老年鞋!



我们在走访了全国7家知名老年鞋厂家后,经过多方面比较,最终选择了口碑好,销量高,并在中央电视台热播的九防健步老年鞋!经过我们的轮番谈判,厂家领

导终于作出重大让步:以成本价送福本市中老年人,原价349元的轻舒系列现价只需149元/双;原价399元的针织秋款现价只需199元/双,每款仅限600双。



九防健步鞋形象代言人 猪八戒扮演者 马德华

## 九防健步鞋 出行新标配

中老年由于脚骨变形,要穿一双舒适的鞋子太难了,许多低价假冒劣质老年鞋频繁欺骗消费者,老人出行亟待换一双品质有保障的健步鞋。

九防健步老年鞋采集数万名老人脚型信息,经过数千次试穿实验研究,根据老年人脚部特征对鞋帮、鞋底、鞋面的传统设计进行了颠覆性改造,打造兼具防摔、防滑、防磨、防累、防崴、防震、除臭、防压、防夹九防标准的老人保健鞋。

自面市以来,卫视、央视、报媒争相报道,九防健步老年鞋受到了全国老年人热烈的欢迎!



安全 弹力松紧带设计,穿脱方便防摔倒。

舒适 鞋头加宽,鞋腰加高,不挤脚不压脚

轻便 轻量EVA发泡底,整只鞋不足3个鸡蛋重,走路不累更舒适!

防滑 橡胶花纹防滑底片,抓地性强不打滑



一年内开胶断底断面免费换新鞋!

## 终身免费送袜子

买鞋终身免费送价值48元/双的九防健步品牌袜:抑菌 防臭

鞋底软弹不累脚!

李建国: “年纪大了穿鞋老感觉板脚,走半天儿就累了,自从穿上了九防健步老年鞋,走一天都不觉着累的,这鞋底特别软和,还有弹力,走起路来又轻便,踩在石子儿上都不搁脚。”



走路轻便不怕滑!

王玉芳: “老年人穿鞋就怕滑倒摔跤,下雨天都不敢出门,自从穿上了九防健步专业老年鞋,走路轻便了,鞋底抓地有力,一点都不打滑,那么陡的坡一口气就跑上来了,脚底特稳当。”



试穿地址:豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,朝北门面)  
汇龙专卖店:公园中路438号16门面(世纪联华向南200米)  
吕四专卖店:华泰综合楼102门面(农商银行向东20米)

订购热线:8384 0666

好消息,九防健步鞋(汇龙镇)豪门广场旗舰店盛大开业了!值此新店开业暨九防健步鞋进入启东市场5周年店庆之际,以其舒适安全和贴心服务赢得中老年朋友的喜爱和推崇!总部感恩回馈新老会员活动开始了:买2双立即成为九防健步鞋会员,九防健步袜终身免费领,再送398元进口红酒!(活动礼品均有九防健步鞋北京总部配送,送完即止)